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CONSIGLIO COMUNALE DELLA CITTA’ DI IMOLA

GRUPPO CONSILIARE FORZA ITALIA

Presidente: Consigliere Nicolas Vacchi

Ufficio Galleria Risorgimento, via Appia 11/b Imola (BO) 40026

Contatti: forzaitalia@comune.imola.bo.it

Email: nicolas.vacchi@gmail.com 

PEC: nicolasvacchi@emailpec.pro

MOZIONE AL BILANCIO
Alla Presidente del Consiglio Comunale Paola Lanzon
Al Sindaco della città di Imola Daniele Manca
All'Assessore comunale competente per materia
OGGETTO: MOZIONE AL BILANCIO PER STANZIARE LE RISORSE NECESSARIE PER LA PROGETTAZIONE DI UNA CASA/MUSEO DEL PITTORE TONINO DAL RE
Premesso che

Tonino Dal Re è stato un pittore imolese di grande levatura artistica: nel corso della sua vita ha realizzato numerosissimi dipinti e ha continuato a dipingere fino a un mese prima della morte, avvenuta nel 2010, a 85 anni;

Dagli affreschi agli acquerelli, dalle incisioni ai disegni, arrivando a realizzare interi cicli di dipinti raffiguranti soggetti specifici come “i ciclisti”, questo pittore ha lasciato indubbiamente un segno indelebile nel panorama artistico imolese e italiano, tanto da essere ricordato e citato anche nel volume “Porto Franco” di Vittorio Sgarbi;

Atteso che

Il Comune di Imola, già in precedenza, ha realizzato eventi per promuovere la conoscenza di questo importante artista del nostro territorio;

Un casa/museo a lui intitolata, con dipinti e arredi provenienti dal suo studio, da realizzarsi in collaborazione con i suoi familiari, potrebbe dare ulteriore risalto a questo artista richiamando appassionati da tutta Italia e anche dall’estero;

IMPEGNA

La Giunta comunale

A stanziare, nell’ambito del bilancio previsionale 2018-2020, le risorse necessarie per la progettazione di una casa/museo del pittore Tonino Dal Re al fine di valorizzare questo importante artista che ha dato lustro al nostro territorio.
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